

# 电缆下垂路中间致车辆绕行

相关部门及时抢修，消除了安全隐患

本报4月17日讯(本报记者 张萍 郭佳) 4月17日早晨7点钟，市民彭先生打来电话反映，在荟阳路与望海路交会处以北约100米处，一电缆杆严重倾斜，导致线缆垂在马路中间，希望能尽快修复。

上午9点，记者来到现场，发现电缆杆向路面倾斜，并没有被撞过的痕迹，空中的线缆垂在马路中间，最低点与路面仅有不到两米的距离。过往的车辆都放慢速度小心通过，甚至有些建筑施工车辆不得不绕道行驶。

“昨天晚上8点钟收摊的时候还好的，这里经常

有货车经过，很可能是夜里有超高的货车经过，挂住了上方的线缆才把线杆拽歪的。”在荟阳路上做生意的徐先生说。

“具体是什么东西把电缆杆撞歪的，没有人清楚，我们一大早就出来散步就看到电缆杆歪了。”旁边几位阿姨说。

据记者观察，过往的公交车难以从马路中间通过，不得不逆向行驶。此次电缆杆倾斜，给车辆、行人带来了诸多不便，所幸没有造成大的交通事故。相关部门人员及时组织抢修，截至记者发稿时，电缆杆已被修好，及时排除了安全隐患。



4月17日上午，因路边电缆杆倾斜，线缆垂在马路中间，过往的车辆行人不得不小心通过，存在极大的安全隐患。 本报见习记者 郭佳 张萍 摄

# 六年贩卖30多名儿童

三被告人分别获刑

本报4月17日讯(记者 徐艳 通讯员 张宝华 姚艳) 4月7日，日照市中级人民法院对一起重大拐卖儿童犯罪案件作出宣判，以拐卖儿童罪分别判处被告人卢某、赵某、张某无期徒刑至有期徒刑5年不等的刑罚。

法院经审理查明，2004年夏天至2010年4月，被告人

卢某、赵某、张某伙同四川籍人贩“毛孩”、“欧球”、“阿爸”、“拉力”等人(另案处理)，先后从潍坊市、莱州市等地贩卖儿童31名。然后，卢某又通过他人(另案处理)介绍，以数万元不等的价格，卖往日照市莒县、五莲县等地。其中，被告人卢某参与贩卖儿童30名，赵某参与贩卖儿

童2名，张某参与贩卖儿童1名。

法院认为，被告人卢某、赵某、张某以出卖为目的贩卖儿童，其行为均构成拐卖儿童罪。4月7日，日照中级人民法院依照各被告人的犯罪情节，以拐卖儿童罪，判处被告人卢某无期徒刑，剥夺政治权利终身；判处被告人赵

某有期徒刑八年；判处被告人张某有期徒刑五年，与前罪所判刑罚有期徒刑五年并罚，决定执行有期徒刑七年。

据办案法官介绍，上述被告人所贩儿童疑似来自四川边远地区，由于当地生活条件不好，那里有些父母将生育作为获利谋生的手段，子女一出生，随即出卖。虽然

被告人卢某拐卖儿童人数较多，但其行为与绑架、偷盗婴幼儿后进行拐卖的犯罪相比，其性质不属于“特别恶劣”，且没有造成严重后果，其人身危险性相对较小，按照“宽严相济”的刑事政策要求，卢某被判处无期徒刑。一审宣判后，各被告人均表示，服从判决不上诉。

## 锁孔被贴不干胶 疑是小偷新手法

本报4月17日讯(见习记者 刘伟) 家住日照某小区的一位市民晚上回家，发现门锁孔被人用不干胶粘住了，他揭去不干胶开了门。第二天，他的门锁又被粘上了不干胶。他怀疑这是小偷的新作案手法，特地提醒市民多加注意。

这位市民住在日照王府大街西某小区，12日晚8点左右，他下班回家，发现自家门锁的锁孔被不干胶粘住了，当时他也没多想，以为是邻家孩子淘气粘着玩的。

13日晚，他吃完晚饭回家，发现自家的门锁孔又被粘住了。联想到前一天锁孔也被粘住，他感觉不对劲。因为之前他所住的单元经常被小偷“光顾”，丢了东西，这位市民当时就怀疑：这会不会是小偷新的作案手法呢？

“可能是小偷把门锁孔粘住，然后半夜再来看是不是被撕掉了，如果没撕掉就证明这家没人，可以行窃。”这位市民分析道。据他介绍，住在这个小区的市民基本上都是上班族，白天都要上班，很少在家。